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بنويسيد كه زمان مناسب براي هر نمو را محاسبه   Explicitيك حل اي مشابه روند موجود در برنامه -1
 25سانتيمتر و سطح مقطع  10طول هر المان . نموده و بر اساس آن تنش و كرنش در ميله زير را محاسبه كند

 . برابر نيروي تسليم بوده و به صورت استاتيكي وارد مي شود 2/1نيرو نيز برابر با . ميليمتر مربع است

 

  
  

  :رفتار ماده به شكل زير است
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را با نتيجه حل همين مسئله در آباكوس مقايسه براي بررسي درستي حل نمودار بدست آمده از نيرو جابجايي 
تاثير تغييرات زمان هر  .هاي مختلف بررسي كنيدصحت محاسبه تنش و كرنش در هر المان را در زمان. كنيد

  . نمو را در نتايج بررسي نماييد

به روش صريح حل كرده و تاثير تغييرات " Rolling of thick plates 1.3.6"مسئله نورد را از قسمت  -2
 . چگالي بررسي كنيدسرعت حل را به دو روش تغيير زمان حل و تغيير مجازي 

 . مسئله كشش عميق حل شده در كلاس به روش صريح را به صورت يك كد پيتون كاملا پارامتري در آوريد -3

سازي كامپوزيت كه در كلاس حل شده گيري تصادفي را نيز در مسئله مدلبرنامه پيتوني بنويسيد كه جهت -4
- ايجاد نماييد، زواياي هر كدام از ذرات چوب مي فقط تغييرات لازم را در برنامه موجود.(است در نظر بگيرد

 )تواند كاملا تصادفي باشد، مسئله را با كشيدن چهار خط براي هر ذره چوب بجاي كشيدن مستطيل حل كنيد
خواص تير بصورت فولاد . سازي نماييداي مدلرا به صورت تنش صفحه )به متر( تيري با ابعاد نشان داده شده -5

كيلونيوتن اعمال  10در سمت ديگر نيروي متمركز . تر كاملا گيردار استسمت بزگ.الاستيك تعريف شود
  . )گوشه سمت راست بالا( مي شود
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هاي در صورت استفاده از المان. چيست؟ با اين المان مسئله را حل كنيدبهترين المان براي انجام محاسبات 
  .نتيجه را با اين المان مقايسه كنيد) با انتگرال كامل و كاهش يافته(مرتبه دوم 

  چه الماني را نبايد براي اين تحليل استفاده نمود؟ چرا؟
ضخامت را بر شكل نهايي المان ها و از المان مرتبه اول براي حل استفاده كرده و اثر تعداد المان در 

Artificial  Energy همچنين اثر انتخاب تمامي گزينه هاي مربوط به كنترل . بررسي نماييدhour 

glassing  را بررسي كنيد.  
  در اين تحليل وجود ندارد؟ hybridچرا امكان استفاده از المان هاي 

  
  
 

 

  


